
 

 

 

Drage stranačke prijateljice i dragi stranački prijatelji, 

 

 dvadeset je godina suvremene hrvatske države. Teških, ali ponosnih i uspješnih 

dvadeset godina. Ostvarili smo sve ključne nacionalne zadaće koje smo zacrtali – 

postigli smo neovisnost, izborili slobodu, izgradili demokraciju, postali smo članicom 

NATO saveza i dovršili pregovore s Europskom unijom. Imamo Hrvatsku o kojoj smo ne 

tako davno samo sanjali. Imamo državu koja je ostvarila i ostvaruje svoje strateške 

ciljeve. Sve su te uspjehe građani Hrvatske postigli pod vodstvom Hrvatske 

demokratske zajednice. Imamo na što biti ponosni! HDZ je najveća stranka u hrvatskoj 

povijesti. 

 Pred nama su izbori za Hrvatski sabor. Kao i uvijek, oporba računa na sigurnu 

pobjedu ne nudeći ništa osim napada na HDZ. Za razliku od njihova, naš program jamči 

ljudima stabilnost i sigurnost u ovim izazovnim vremenima kad su mnoge, gospodarski 

znatno snažnije zemlje, suočene s bankrotom. Ostvarenje našeg programa donosi 

sigurnost poduzetnicima, roditeljima, umirovljenicima, državnim službenicima i posebice 

našim braniteljima. zalažemo se za stabilnost državnih financija, smanjene poreze 

ulagačima, olakšano poslovanje malim i srednjim poduzetnicima, olakšice pri 

zapošljavanju mladih i viši životni standard svih građana. Protiv smo novih poreza, 

smanjenja mirovina, prodaje strateške državne imovine, birokratskih prepreka i sporosti, 

smanjenja prava branitelja te korupcije bilo koje vrste. 

 Tražim od vas, kao vaša predsjednica, da posvetite najveću moguću pozornost 

našem stranačkome programu koji smo upravo predstavili i neka vam on postane temelj 

za djelovanje tijekom predizborne kampanje. Vaš predani rad i nastojanja, kao i uvijek 

do sada, predstavljaju ključ HDZ-ova uspjeha. Više nas je od 220.000! Sada je vrijeme 

da tu snagu rada, ideja, poleta i zajedništva pokrenemo na putu do pobjede. 

 Hrvatska je demokratska zajednica vodila hrvatski narod u svim najsvjetlijim 

trenutcima proteklih 20 godina. Hrvatsku sada vodimo u sigurnost i stabilnost te daljnji 

razvoj u okviru europske obitelji. Svatko je od vas tomu dao, i nastavit će davati, svoj 

doprinos. 

Ponosna sam što sam na čelu stranke poštenih i odgovornih ljudi, s snagom i voljom za 

borbu za dobrobit Hrvatske. Samo hrabro, svi zajedno! 

 

Vaša predsjednica 

Jadranka Kosor 


